

27 июня - День молодёжи России

Мы ждём тебя, Андрей!

Андрей Мишонков в пору своей работы в ООО «Новая Поляна».



В наше хозяйство - ООО «Новая Поляна» - Андрей Мишонков пришёл работать трактористом в 2010 году сразу же после окончания Мятлевского ПУ-20 (увы, но теперь уже бывшего). Наверное, нет необходимости мно-

го говорить о том, насколько сегодня ценные в сельском хозяйстве молодые руки, свежие силы. А Андрей оказался ещё и очень ответственным, трудолюбивым человеком. За два года работы в хозяйстве он с одинаковым усердием тру-

дился и на заготовке сена, и на транспортировке строительных грузов, и на ремонте животноводческих помещений. А весной нынешнего года Андрей Александрович Мишонков был призван на службу в ряды Российской Армии. Служит он неподалёку от Санкт-Петербурга в мотострелковых войсках, и, как нам известно, Андрей на хорошем счету у командования. Хочется от души поздравить Андрея с Днем молодёжи, пожелать ему успешного прохождения военной службы, которая в любом случае делает человека сильным, выносливым, зрелым. Очень надеемся, что после армии Андрей вернётся в наше хозяйство - туда, где так замечательно начиналась его трудовая биография. Мы ждём тебя, Андрей!

И. ВОЙТОВИЧ,
заместитель генерального
директора ООО
«Новая Поляна».

Дорогие юноши и девушки, молодые жители Калужской области!

Примите мои искренние поздравления с вашим праздником - Днем молодежи. Все вы сейчас находитесь в прекрасном возрасте - учитесь, обретаете первый профессиональный опыт, строите планы на будущее, создаете молодые семьи. Сегодня в нашей области созданы все условия для реализации ваших самых смелых замыслов и инициатив. От вашей настойчивости и упорства в достижении целей во многом будет зависеть и ваш жизненный успех. Важно, чтобы, заботясь о собственном благополучии, вы не забывали о своих родителях и о старшем поколении, о своей большой и малой родине.

Уверен, что каждый из вас приложит свои знания, творческие способности и силы на то, чтобы жизнь в нашем регионе год от года становилась лучше.

От души желаю вам успехов во всех ваших делах и начинаниях, здоровья, радости и счастья.

А. АРТАМОНОВ, губернатор Калужской области.

Дорогие друзья!

От всей души поздравляем вас с Днём молодёжи России - праздником юности и оптимизма.

Молодые люди Износковского района талантливы, инициативны и энергичны, обладают большим потенциалом и умеют принимать ответственные решения. Молодёжь нашего района регулярно принимает участие в различных конкурсах и соревнованиях, в реализации социально значимых проектов, работая на предприятиях и в учреждениях, перенимает лучшие трудовые традиции ветеранов. Мы гордимся многими подающими большие надежды представителями молодого поколения, которые достигли значительных успехов в образовании, спорте, культуре.

Желаем, чтобы ваша жизнь была насыщенной, разнообразной и интересной. Пусть в ней найдётся место для учёбы и науки, общественной работы и отдыха, любви и дружбы. Будьте здоровы и счастливы, успехов вам во всём!

П. МАРКЕЛОВ,
глава
МР «Износковский район».

В. ЛЕОНОВ,
глава администрации
МР «Износковский район».

♦ ОФИЦИАЛЬНО

Губернатор встретился с лидерами фракций регионального парламента

19 июня губернатор Анатолий Артамонов встретился с лидерами фракций Законодательного Собрания области. Обсуждалась возможность финансирования из областного бюджета ряда предложенных депутатами проектов в сфере образования, здравоохранения и благоустройства.

Кроме того, участники встречи обменились мнениями по законопроекту о выборах губернатора, рассмотрели вопросы поддержки многодетных семей и перспективы обеспечения населения региона детскими дошкольными учреждениями.

Во встрече принял участие председатель Законодательного Собрания области Виктор Бабурин.

Земельный контроль должен быть системным

19 июня заместитель губернатора Владимир Абраменков провел очередное заседание комиссии при губернаторе области по координации деятельности в сфере использования земель сельскохозяйственного назначения.

Отмечалось, что в настоящее время в районах области ведется активная работа по вовлечению в сельхозоборот неиспользуемых земельных участков, реализуются мероприятия по муниципальному земельному контролю и формированию инвестиционных площадок для сельскохозяйственного производства.

В ходе обсуждения Владимир Абраменков обратил внимание глав администраций муниципалитетов на необходимость своевременной разработки совместных с областными Управлениями Росреестра и Россельхознадзора планов мероприятий земельного контроля на 2013 год.

Он также подчеркнул, что на данном этапе для решения задачи эффективного использования земель сельхозназначения особую важность приобретает скординированное и системное взаимодействие органов власти всех уровней.

Калужане участвовали в Питерском форуме

С 21 по 23 июня калужская делегация во главе с губернатором Анатолием Артамоновым принимала участие в работе XVI Петербургского Международного экономического форума.

Глава нашего региона выступил на тематических дискуссиях, посвященных актуальным вопросам современной инвестиционной и экономической политики. Анатолий Артамонов также участвовал в пленарном заседании, на котором выступил президент России Владимир Путин.

В рамках форума губернатор провел ряд деловых переговоров с руководством иностранных компаний - «Лафарж», «Альстом» и «Херренкнехт АГ». Кроме того, состоялось подписание соглашения правительства области с компаниями «Газпромпромгаз», «Экосервис» и «Газ де Франс» о сотрудничестве в реализации проектов по повышению энергоэффективности теплогенерирующих источников и тепловых сетей г. Обнинска.

Управление по работе со СМИ администрации губернатора области.

Официальная информация доступна на сайте областной администрации: www.admobilkaluga.ru

♦ НАШИ ИНТЕРВЬЮ

Универсальных методов быть не должно

В последнее воскресенье июня молодежь России отмечает свой праздник, учрежденный первым президентом нашей страны Б.Н. Ельциным. В канун этого знаменательного дня мы побеседовали с лидером молодежи Износковского района Мариной ПАНКРАТОВОЙ.

- Скажите, Марина, с какими проблемами чаще всего сталкивается молодёжь нашего района? Ведь, наверное, ни для кого не секрет, что социальное положение молодежи сегодня отражает общее состояние общества, которое находится в переходном периоде.

- Да, действительно, основными проблемами молодежи нашего района являются трудоустройство и жильё. У нас очень красивый, экологически чистый район. Большинство молодых людей хотело бы здесь жить и работать. Но из-за проблемы труда устроиться многим молодым людям приходится искать работу в крупных городах. Все же мы надеемся, что с приходом в район инвесторов ситуация изменится и каждый молодой человек найдет себе дело по душке.

- Как Вы считаете, какими особыми качествами обладают юноши и девушки именно нашего края?

- Говоря об основных качествах наших молодых людей, мне хотелось бы отметить их любовь к родному краю и к стране в целом. Немало молодёжи работает в поисковых отрядах, ребята оказывают помощь ветеранам Великой Отечественной войны, участвуют в общественно - политической жизни района. Все это говорит о неравнодушии молодежи к судьбе своего Отечества.

- Что важно учитывать при работе с молодым поколением? Есть ли универсальные методы работы?



чески пытаются противостоять этому злу. И пока мне представилась такая возможность, я хочу поблагодарить нашу центральную библиотеку, библиотеку, комиссию по делам несовершеннолетних и всех, кто неравнодушен к решению этой проблемы, за ту большую работу, которую они проводят по антинаркотическому просвещению. Кроме того, мы ежегодно проводим всевозможные акции и операции, цель которых - профилактика правонарушений, пропаганда здорового образа жизни.

- Расскажите, пожалуйста, о спортивной жизни района. Что предпринимается для развития спортивного направления?

- На этот вопрос я отвечу с огромным удовольствием, поскольку совсем скоро свои двери распахнет физкультурно-оздоровительный комплекс. Этого события мы все ждем с нетерпением. Хотя и сегодня молодежь активно занимается спортом, участвует в различных соревнованиях, защищая честь района на межрайонных и областных соревнованиях, показывая достойные результаты.

- Бич нашего времени - наркотики. Как поставить преграду для распространения этого негативного явления в районе?

- Проблема наркомании стоит уже давно. И решение, которое ликвидировало бы эту проблему, к сожалению, пока не найдено. Но мы вся-

27 июня - День молодёжи России

Где родились, там и пригодились

Основной приметой нынешнего времени становится отсутствие молодежи на селе. Кажется, что созданы все условия для закрепления молодежи в сельской местности. И все же каждый второй молодой специалист через несколько лет работы в сельской школе покидает ее и уезжает в город.

Но Роман Тимофеев из д. Извольск Износковского района не мыслит себя без родного края. После окончания средней школы он поступил в Калужский педагогический университет. Успешно обучаясь на инженерно-педагогическом факультете, он все четыре года без отрыва от учебы преподавал в родной Извольской школе информатику и обществознание. Обучение в вузе не просто позволило пополнить багаж знаний, но и способствовало разностороннему развитию молодого человека. И теперь молодой специалист, получая диплом, уже имеет за плечами большой опыт работы.

Романа Викторовича Тимофеева любят ученики, уважают коллеги. Он прекрасно разбирается в своем предмете, дает умные советы всем, кто в них нуждается, он неоднократно участвовал в учительских турслетах, успешно выступал на районном конкурсе «Учитель года»,



Учитель Извольской основной школы
Р.В. Тимофеев.

занимается краеведческой работой. Его фильм об Извольске и его людях был представлен на районной краеведческой конференции и очень понравился всем, кто его просмотрел. Особое место в жизни Романа занимает работа, связанная с изучением событий Великой Отечественной войны на территории его родного края. Благодаря созданному им сайту об Извольске люди, живущие в разных уголках нашей страны, находят места захоронения своих родных - тех, кто погиб за освобождение извольского края. Словом, Роман Викторович - человек активной жизненной и граж-

данской позиции.

Уехать со своей малой родины Роман даже не думает, поскольку привык к ней сердцем, и все здесь ему нравится: и природа чудесная, и люди, отзывчивые, добрые.

Л. НИКОЛАЕВА.

Тамара Степанькова - одна из тех, кто родился на селе и там же продолжает жить и трудиться. Родилась и выросла она в селе Шансский Завод Износковского района. Окончила местную среднюю школу. А потом... Потом почему-то не решилась поехать в город «за образованием». Осталась в родном Шанском Заводе.

Найти работу на селе практически невозможно. Но девушке повезло - в родной школе появилась вакансия помощника воспитателя пришкольного интерната. Тамара сразу же пошла к директору школы с просьбой «взять её на работу». И тут ей повезло!

Стала работать в интернате, а сама в глубине души всё-таки лелеяла мечту об образовании. Целых шесть лет она всё не решалась уехать из села, чтобы продолжить образование. Но в 1999 году всё же набралась мужества и подала документы в Кондровский педагогический колледж на заочное отделение по специальности «дошкольное воспитание». Ей не хотелось бросать родной дом, родителей и работу, которую успела уже полюбить.

Да, действительно полюбила, а иначе работать с детьми просто невозможно. Да и пример старших сестёр-педагогов тоже подсказывал, что она сделала правильный выбор, став работать с детьми.

Коллеги-учителя сразу же обратили внимание на трудолюбивую, отзывчивую девушку с хорошей деревенской закалкой - она не боялась никакой работы, никакого по-



Учитель истории
Т.Н. Степанькова на своём рабочем месте.

рочения (в сельской местности это очень ценное качество человека!). И вскоре Тамаре Николаевне предложили должность воспитателя в группе предшкольной подготовки. Она с радостью согласилась. Тем более что к тому времени подрастал уже свой сын, было на кого проектировать свои педагогические задумки.

Работа, учеба, воспитание сына - всё это только закалило характер Тамары. И она поставила перед собой ещё одну цель - во что бы то ни стало получить высшее образование! А в современной школе работать без высшего образования просто невозможно.

Кстати сказать, у Тамары Николаевны были замечательные предложения сменить провинциальную глубинку на городскую благоустроенную жизнь - ведь обе старшие сестры были горожанками - одна

жила в Медыни, другая - в Москве. И она однажды попыталась уехать из родного Шансского Завода. Но вскоре поняла, что все городские «прелести» - это не для неё. Лучше родного села ничего не найти! Она опять вернулась в родную школу.

В 2007 году Тамара Николаевна Степанькова поступила на заочное отделение исторического факультета Калужского университета им. К.Э. Циолковского. И в этом году она успешно защитила диплом, получив специальность «историк, педагог».

Теперь она - полноправный член дружного педагогического коллектива Шанско-Заводской средней школы. Всегда улыбчивая при встречах, никогда не унывающая, она стремится жить красиво и достойно. Для этого есть у неё любимая работа и семья. А что еще нужно человеку?!

И закончить свой рассказ о Тамаре Николаевне Степаньковой хотелось бы стихотворением:

В городах стареют рано,
Так что рваться не спеши
За неоновым туманом
Из родной своей глуши.
Дома стены помогают,
Если любишь, ценишь дом.
В городах мы вымираем,
Глушим музыкою стон.
В городах жалеудкам рай,
Пир для чесел мелких бесов.
В эти игры не играй,
Будешь век здоров и весел.
Оставайся сыном полю,
Внуком небу и звезде.
Не менять на клетку волю.
В клетке хуже, чем в гнезде.

Е. АНАНЬЕВА,
учитель Шанско-Заводской средней общеобразовательной школы.

♦ НАШИ ЮБИЛЯРЫ

Мечты сбываются...

Человек, талантливый от Бога, может выбрать всякую дорогу, и везде к успеху он придёт, и везде побед одержит много.

Вы пошли дорогой педагога, и за то Вам слава и почёт! Юбилей - не просто жизни дата. Это, пусть и временный, итог.

25 июня свой юбилей отметил заместитель директора по учебной части Шанско-Заводской средней школы, учитель начальных классов Ольга Викторовна Соколова.

об этой профессии ещё в школе. Сразу после окончания средней школы № 19 г. Калуги она подала документы для поступления на физико-математический факультет Калужского педагогического института им. К.Э. Циолковского. Но, к сожалению, не прошла по конкурсу - преимущества при поступлении были у сельской молодёжи, а она - горожанка... Но девушка не отчаялась, и желание получить высшее образование взяло верх - Ольга Викторовна



О.В. Соколова и её ученики.



обычно рассказ об учителе начинается с его краткой биографии. Но, думается, такая личность, как Ольга Викторовна Соколова, не нуждается в представлении. Её имя хорошо знакомо не только жителям нашего села, но и оно на слуху и в нашем Износковском районе.

А ведь учителем О.В. Соколова стала не сразу, хотя, как и большинство девчонок-подростков, мечтала

поступить во Всероссийский заочный финансово-экономический институт по специальности «экономист».

Жизнь девушки, как говорится, забила ключом. Ведь, учась заочно, она стала работать на Калужском моторостроительном заводе. А это новые друзья, новый круг общения, интересная работа. Но... мечта об учительской профессии не покидала её!

И судьба сложилась так, что на своем жизненном пути Ольга Викторовна повстречала Валентина Алексеевича, тогда ещё учителя физкультуры небольшой сельской школы. Шли годы, их отношения крепли, и только в 1995 году они решили соединить свои судьбы. А Ольге Викторовне пришлось сменить уютную, комфортную жизнь на серые сельские будни. Но серыми они были для кого угодно, но только не для Ольги Викторовны! Ведь здесь, в Шанско-Заводе, она смогла осуществить свою давнюю мечту - стать учителем!

В 1995 году Ольга Викторовна поступила на заочное отделение факультета начального образования Калужского педагогического института им. К.Э. Циолковского. Тут ей пришлось нелегко: старшая дочь - студентка, младшая - дошкольница, муж к тому времени уже директор школы, да ещё работа в школе, но зато желанная!

Сейчас Ольга Викторовна - опытный педагог, воспитатель, наставник, пользующийся авторитетом среди учеников и учителей Шанско-Заводской школы. Имеет 1-ю квалификационную категорию.

За годы работы в Шанско-Заводской средней школы она неоднократно награждалась за большой вклад в дело воспитания и обучения подрастающего поколения грамотами Износковского отдела образования, администрации МР «Износковский район», имеет Почётную грамоту Министерства образования и науки РФ.

Мы, коллектив учителей и работников школы, хотим пожелать Ольге Викторовне Соколовой творческих успехов, здоровья и большого женского счастья!

Коллектив МКОУ «Средняя общеобразовательная школа»
с. Шанский Завод.

Т.В. Ермаченковой было посвящено роли образовательной среды школы в формировании гражданской нации. Об опыте работы по патриотическому воспитанию и о работе историко-краеведческого музея Износковской средней школы рассказала руководитель музея Г.В. Кальченко.

Министр образования и науки Калужской области А.С. Аникеев в своём выступлении поднял вопрос обеспечения учебниками, оборудованием, затронул вопросы подготовки к новому учебному году.

О готовности общеобразовательных учреждений области к введению с 1 сентября 2012 года учебного курса «Основы религиозных культур и светской этики» выступил



пил начальник отдела гражданского патриотического воспитания Калужского института модернизации образования Я.Ю. Леонтьев.

Каждая школа, работая по определённому плану, имеет своё лицо, свой внутренний уклад и свои школьные традиции. Одни похожи на прощие, другие довольно консервативны, а некоторые оригинальны и сверхсовременны. Традиции рождают коллектив, атмосферу, время, личность. О традициях Износковской средней школы участники совещания узнали из проведенных учащимися школы экскурсий по школе: гости увидели и военно-историческую диораму «Сражение у реки Воря», знаменитый блиндаж времен Великой Отечественной войны, зимний сад с красавицами растениями и гордость школы - пришкольный участок с «Садом лекарственных растений».

Наш корр.

◆ НА ДЕТСКОМ ПРАЗДНИКЕ

Даже солнышко улыбалось

В районном Доме культуры с. Износки состоялось праздничное театрализован-



Вот такую активность проявляли малыши, участвуя в весёлых конкурсах в Доме культуры.

ное представление, посвященное Дню защиты детей.

Ребята встречались со сказочными героями: лисой Алисой и котом Базилио (Евгения Панкратова и Евгений Чеканов), а также с ведущей представления Татьяной Леоновой, соревновались в веселых конкурсах и радостно приветствовали артистов Дома культуры, среди которых - младшая и средняя группы хореографического



А этим юным художникам пока ещё помогали мамы и бабушки.

ансамбля «Серпантин», любимый всеми зрителями Матвей Коврига и самые маленькие участники концерта - старшая группа детского сада.

После веселого представления и сладких призов ребята

отправились на площадь около Дома культуры, где приняли участие в конкурсе рисун-

дарства помощи частных предпринимателей нашего района каждый ребенок получил долгожданное сладкое угощение - мороженое. Все остались довольны и унесли с собой массу добрых впечатлений.

Хотелось бы отметить, что не только в с. Износки в этот день проходили праздничные мероприятия. Каждое поселение района не оставило без внимания своих ребят. Во всех сельских Домах культуры прошли замечательные праздники с веселыми песнями и танцами, играми и конкурсами.



Участники конкурса рисунков на асфальте.

ков на асфальте, ведь в этот день даже солнышко улыбалось нашим детям. Затем для них была проведена детская дискотека с веселыми танцами и дружными хороводами.

На протяжении всего мероприятия царила радостная и дружеская атмосфера, которую только укрепила забота администрации СП «Село Износки» во главе с Ниной Сергеевной Семыкиной о наших самых маленьких жителях. И в конце праздника bla-

И приятно думать о том, что не только дети побывали в этой сказке, но и каждый взрослый хоть ненадолго окунулся в прекрасную страну детства.

Н. СИНДЕЕВА, директор Износковского РДК.

ной, где была представлена сказка «Репка» на новый лад, подготовленная ребятами из школьного театрального кружка. По окончании сказки самые маленькие участники праздника получили от директора школы сладкие подарки (см. на снимках).

Для ребят постарше, оставшихся в школе, праздник продолжился рисунками на асфальте на свободную тему (см. на снимке). Здесь ребята проявили всё своё умение и воображение. Члены жюри выбрали четыре самых интересных рисунка, авторы которых были награждены сладкими призами.

В завершение праздника Т.В. Никишина поздравила ребят с этим замечательным днём и провела увлекательную игру: ребята хлопали в ладоши, топали ногами, разбегались, но по музыкальной команде все собирались на свои места.

После этого старшие ребята, разделившись на три команды, отправились по станциям, которые подготовила В.М. Малинкина. Дети побывали на таких станциях, как «Загадочная», «Сказочная», «Смекалочка» и «Физкультурная», где «путешественников» ждали учащиеся старших классов.

Пока старшие ребята выполняли задания на станциях, самые маленькие участники праздника с удовольствием рисовали на асфальте. Затем малыши посетили станцию «Физкультурная», где с удовольствием побывали в роли замечательных зверушек: зайчиков, котят, собачек и др. После подведения итогов была определена команда-победительница.

Затем все участники праздника были приглашены в импровизированный зрительный зал, который был оборудован около парадного входа. Сам же парадный вход стал сце-



активное участие, еще раз поздравила с Днём защиты детей. После этого всех ждал самый любимый подарок - мороженое.

Н. КОНСТАНТИНОВА, учитель Мятлевской средней общеобразовательной школы им. А.Ф. Иванова.

◆ ОВД СООБЩАЕТ

Порядок регистрации сообщений и заявлений о происшествиях

1. Регистрация сообщений и заявлений о происшествиях осуществляется в КУСП (книга учета сообщений о происшествиях) круглосуточно в дежурной части ОВД.

2. Заявитель письменно информируется о передаче его сообщения о происшествии по подследственности или в суд в течение суток с момента принятия решения. При этом заявителю разъясняется его право обжаловать данное решение и порядок его обжалования.

3. Если сообщение о происшествии поступило в орган внутренних дел при личном обращении заявителя, то одновременно с регистрацией сообщения о происшествии в КУСП в дежурной части ОВД оперативный дежурный оформляет талон-уведомление и выдает его заявителю.

Талон состоит из двух частей: талон-корешок и талон-уведомление. Обе части талона имеют одинаковый регистрационный номер.

В талоне-корешке указываются: сведения о заявителе, краткое содержание сообщения о происшествии, регистрационный номер по КУСП, подпись сотрудника, принялшего сообщение, дата приема.

В талоне-уведомлении указываются: сведения о сотруднике, принялшем сообщение о происшествии, регистрационный номер по КУСП, наименование органа внутренних дел, адрес и служебный телефон, дата приема и подпись, инициалы и фамилия дежурного.

4. Заявитель расписывается за получение талона-уведомления на талоне-корешке, проставляет дату и время получения талона-уведомления.

Порядок разрешения сообщений и заявлений о происшествиях

1. Сообщения о происшествиях рассматриваются в срок не более трех суток, а в исключительных случаях - в срок не более десяти суток со дня их поступления в дежурную часть органа внутренних дел.

2. По результатам рассмотрения сообщения о происшествии принимается одно из следующих решений:

по сообщению о происшествии:

- о возбуждении уголовного дела;
- об отказе в возбуждении уголовного дела;
- о передаче сообщения по подследственности, в суд (по делам частного обвинения);

по иным сообщениям о происшествии:

- о возбуждении дела об административном правонарушении;
- о приобщении к материалам ранее зарегистрированного сообщения о том же происшествии;

- о приобщении к материалам специального мониторинга дела.

3. О принятом решении по сообщению о происшествии информируется заявитель. Заявителю разъясняется его право обжаловать принятое решение и порядок обжалования в соответствии с законодательством Российской Федерации.

4. Подавать заявления и иную информацию о происшествиях наряду с гражданами Российской Федерации могут иностранные граждане и лица без гражданства.

5. Заявитель имеет право:

- излагать заявление на языке, которым он владеет;
- получать письменные сообщения о результатах рассмотрения его обращений;
- обжаловать действия и решения работников органов внутренних дел, связанные с принятием и рассмотрением заявлений и иной информации о происшествии - руководителям органа внутренних дел, а также в вышестоящий орган внутренних дел, в прокуратуру, в орган местного самоуправления, в суд.

Прием сообщений о происшествиях осуществляется

Круглосуточно	Нарочным, по телефону, телеграфу, по почте, факсу	На обслуживаемой территории	При исполнении служебных обязанностей
Дежурным МО МВД "Юхновский"	Канцелярией МО МВД "Юхновский"	Участковыми уполномоченными полиции	Всеми сотрудниками полиции

Порядок приема сообщений и заявлений о происшествиях

Поступающие сообщения о происшествиях, вне зависимости от места и времени совершения происшествий, а также полноты содержащихся в них сведений и формы представления, круглосуточно принимаются в любом органе внутренних дел.

Сообщение о происшествии может поступать в орган внутренних дел лично от заявителя, нарочным, по почте, по телефону, телеграфу, факсимильным или иным видом связи.

Для приема сообщений в электронной форме, поступивших по информационным системам общего пользования, применяется программное обеспечение, предусматривающее обязательное заполнение заявителем реквизитов, необходимых для работы с сообщениями о происшествиях.

Интернет-сообщение распечатывается, дальнейшая работа с ним ведется как с письменным сообщением.

Сообщения о происшествиях, поступившие в подразделения делопроизводства и режима органов внутренних дел по почте, нарочным, телеграфу, факсимильной связью или иным видом связи, регистрируются по правилам делопроизводства и направляются начальником органа внутренних дел в дежурную часть для незамедлительной регистрации.

Вне ОВД сообщения о происшествиях обяза-

ны принимать любые сотрудники ОВД, которые действуют в соответствии с требованиями, установленными Законом РФ «О полиции», при этом сотрудник фиксирует сведения о заявителе. Полученные сотрудником сообщения о происшествиях передаются нарочным, по телефону или с помощью иного вида связи в дежурную часть ОВД для незамедлительной регистрации.

Протокол принятия устного заявления о преступлении, письменное заявление о преступлении, протокол явки с повинной оформляются в соответствии с уголовно-процессуальным законодательством Российской Федерации должностным лицом, наделенным полномочиями по составлению соответствующих процессуальных документов. При этом заявителю предупреждается об уголовной ответственности за заведомо ложный донос, о чем в протоколе принятия устного заявления о преступлении делается соответствующая запись, которая удостоверяется подписью заявителя.

Штаб.

◆ МЕЖРАЙОННАЯ ИФНС РОССИИ № 2 ПО КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ ИНФОРМИРУЕТ

Уважаемые налогоплательщики!

Обращаем ваше внимание, что на территории Калужской области изменены сроки уплаты имущественных налогов физических лиц за 2011 год. Установлен единый срок уплаты земельного, транспортного налога и налога на имущество физических лиц. Они должны быть уплачены не позднее 1 ноября 2012 года.

До конца июня все владельцы автомобилей, квартир, жилых домов, земельных участков и иного имущества получат единое налоговое уведомление об уплате налогов. Если до указанной даты уведомление не получено, вам следует обратиться в инспекцию по месту нахождения имущества. Адреса инспекций и контактные телефоны можно узнать, посетив сайт Управления www.r40.nalog.ru.

Если в уведомлении на уплату имущественных налогов указана неверная информация об объектах, например, объект снят с учета или продан, содержатся ошибки в налогооблагаемой базе или характеристиках объекта, предлагаем вам заполнить заявление, прилагаемое к налоговому уведомлению, и направить его по почте либо опустить в почтовый ящик инспекции. Все

обращения будут рассмотрены и допущенные ошибки исправлены.

* * *

В первом квартале 2012 года проведена верификация баз данных с органами ГИБДД. Сведения сверены, добавлена информация об отсутствующих автомобилях, приведены в соответствие данные о мощности автотранспортных средств. Ранее органы ГИБДД представляли информацию о мощности в целых единицах измерения. После верификации мощность указана с десятичными значениями после запятой. Уточнение мощности в отдельных случаях оказало влияние на сумму расчетной ставки и перерасчет транспортного налога за 2010 год.

Если у вас вызывает сомнение правильность расчета транспортного налога, необходимо проверить мощность автомобиля, указанную в паспорте технического средства, с мощностью в налоговом уведомлении. При обнаружении расхождения, пожалуйста, заполните заявление к уведомлению и направьте в адрес налоговой инспекции. Налоговый орган уточнит представленную информацию в органах ГИБДД и направит в ваш адрес новое налоговое уведомление с платежным документом.

◆ ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

Флюорография

Проводится ежедневно с 8 до 11 и с 14 до 15 часов около здания стационара ЦРБ

С 25.06.2012 г. по 06.07.2012 г.

Затем планируется выезд в Мятлево, Шанский завод, Хвощи, Извольск, Ореховно. Из-за плохой дороги (флюорограф ломается) выезд будет осуществляться не на все ФАПы.

Уважаемые жители района!

Обследование флюорографией очень важно для сохранения вашего здоровья!

◆ ДОКУМЕНТЫ

**Администрация
МР «Износковский район»**

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 18.06.2012 г. № 318

«Об установлении новой**системы оплаты труда работников****МКУ «Отделение социальной****помощи на дому» Износковского района»**

Во исполнение Закона Калужской области от 13.11.2009 г. № 593-ОЗ «Об установлении системы оплаты труда работников государственных и муниципальных учреждений социального обслуживания Калужской области» и в связи с переходом на новую систему оплаты труда **ПОСТАНОВЛЯЮ:**

1. Утвердить Положение об оплате труда работников муниципального казенного учреждения «Отделение социальной помощи на дому» Износковского района.

2. Утвердить Положение о порядке и условиях применения выплат стимулирующего характера руководителю муниципального казенного учреждения «Отделение со-

циальной помощи на дому» Износковского района.

3. Утвердить Положение о порядке оказания отдельных видов единовременной помощи руководителю муниципального казенного учреждения «Отделение социальной помощи на дому» Износковского района.

4. Внести соответствующие изменения в трудовой договор с заведующей муниципальным казенным учреждением «Отделение социальной помощи на дому» Износковского района в соответствии с настоящим постановлением.

5. Заведующей муниципальным казенным учреждением «Отделение социальной помощи на дому» Износковского района обеспечить приведение локальных нормативных актов учреждения и трудовых договоров, заключенных с работниками учреждения, в соответствие настоящим постановлением.

6. Настоящее постановление вступает в силу со дня опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 1.05.2012 года.

В. ЛЕОНОВ,
глава администрации
МР «Износковский район».

Сельская дума МО СП «Село Шанский Завод»

РЕШЕНИЕ от 7.06.2012 года № 58

«О внесении изменений в решение сельской думы от 22.12.2011 г. № 41**«О бюджете МО СП «Село Шанский Завод» на 2012 год****и на плановый период 2013 и 2014 годов»**

Сельская дума РЕШИЛА:

внести изменения в решение сельской думы от 22.12.2011 г. № 41 «О бюджете МО СП «Село Шанский Завод» на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов» следующие изменения и дополнения:

1. Приложение № 1 изложить в редакции приложения № 1 к настоящему решению.
2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

В. СОШНИКОВ, глава МО СП «Село Шанский Завод».

Приложение № 1
к решению сельской думы МО СП "Село Шанский Завод"
от 7.06.2012 г. № 58

**Главные администраторы доходов местного бюджета -
органов вышестоящих уровней государственной власти
(органов местного самоуправления муниципального района "Износковский район")**

Код администрации	Код дохода	Наименование	ИНН	КПП
		Финансовый отдел администрации муниципального района "Износковский район"	4008004519	400801001
	10804020010000110	Государственная пошлина за совершение нотариальных действий должностными лицами органов местного самоуправления, уполномоченными в соответствии с законодательными актами Российской Федерации на совершение нотариальных действий		
	11301995100000130	Прочие доходы от оказания платных услуг (работ) получателями средств бюджетов поселений		
	11302995100001130	Прочие доходы от компенсации затрат бюджетов поселений (дебиторская задолженность прошлых лет, источником финансового обеспечения которой являлись межбюджетные трансферты)		
	11302995100002130	Прочие доходы от компенсации затрат бюджетов поселений (прочие доходы)		
	11502050100000140	Платежи, взимаемые органами управления (организациями) поселений за выполнение определенных функций		
005	11623051100000140	Доходы от возмещения ущерба при возникновении страховых случаев по обязательному страхованию гражданской ответственности, когда выгодоприобретателями выступают получатели средств бюджетов поселений		
	11623052100000140	Доходы от возмещения ущерба при возникновении иных страховых случаев, когда выгодоприобретателями выступают получатели средств бюджетов поселений		
	11690050100000140	Прочие поступления от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещение ущерба, зачисляемые в бюджеты поселений		
	11701050100000180	Невыясненные поступления, зачисляемые в бюджеты поселений		
	11705050100000180	Прочие неналоговые доходы бюджетов поселений		
	2 00 00000 00 0000 000	Безвозмездные поступления*		
	20705000100000180	Прочие безвозмездные поступления в бюджеты поселений		
	20805000100000180	Перечисления из бюджетов поселений (в бюджеты поселений) для осуществления возврата (зачета) излишне уплаченных или излишне взысканных сумм налогов, сборов и иных платежей, а также сумм процентов за несвоевременное осуществление такого возврата и процентов, начисленных на излишне взысканные суммы		

Код администрации	Код дохода	Наименование	ИНН	КПП
			11105013100000120	11105025100000120
183	11105035100000120	Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды на земли, находящиеся в собственности поселений (за исключением земельных участков муниципальных бюджетных и автономных учреждений)		
	111402052100000410	Доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления поселений и созданных ими учреждений (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений)		
	11402053100000410	Прочие поступления от использования имущества, находящегося в собственности поселений (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений), а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных)		
	11402052100000440	Доходы от реализации имущества, находящегося в оперативном управлении учреждений, находящихся в ведении органов управления поселений (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений), в части реализации основных средств по указанному имуществу		
	11402053100000440	Доходы от реализации имущества, находящегося в ведении органов управления поселений (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений), в части реализации материальных запасов по указанному имуществу		
	11406013100000430	Доходы от реализации иного имущества, находящегося в собственности поселений (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных), в части реализации материальных запасов по указанному имуществу		
	11406025100000430	Доходы от реализации иного имущества, находящегося в собственности поселений (за исключением земельных участков муниципальных бюджетных и автономных учреждений), а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных), в части реализации материальных запасов по указанному имуществу		
	11701050100000180	Невыясненные поступления, зачисляемые в бюджеты поселений		

* Администраторами поступлений по группе доходов "2 00 00000 00 0000 000 - безвозмездные поступления" по всем видам и подвидам доходов, указанным в группировочном коде бюджетной классификации, являются уполномоченные органы местного самоуправления муниципального района.

◆ ОБЪЯВЛЕНИЯ

7548 УСПЕШНЫХ ЛЮДЕЙ

ВЫПУСТИЛ КАЛУЖСКИЙ ФИЛИАЛ МОСКОВСКОГО ГУМАНИТАРНО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО ИНСТИТУТА



Хочешь к ним присоединиться?

Получай высшее образование в КФ МГЭИ по направлениям:

Психология Юриспруденция Бухгалтерский учет, анализ и аудит Международные отношения

Журналистика Менеджмент организаций Финансы и кредит Связи с общественностью Дизайн

Адрес приемной комиссии: г. Калуга, ул. Гагарина 1 Телефон: 8(4842)56-51-95; 57-74-72 E-mail: kfmei@mail.ru Сайт: www.kfmei.kaluga.ru

КАЛУЖСКИЙ ФИЛИАЛ МОСКОВСКОГО ГУМАНИТАРНО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО ИНСТИТУТА

Мы не просто даем знания. Мы учим быть успешными.

ПРОДАМ: сетка-рабица - 600 руб., столбы - 200 руб. Доставка бесплатная! Тел. 8-915-042-26-04.

ПРОДАМ: кровати металлические - 1000 руб. Матрас, подушка, одеяло - 700 руб. Доставка бесплатная! Тел. 8-916-342-62-36.

ТРЕБУЮТСЯ монтажники окон ПВХ, без вредных привычек, возможно обучение. Высокая оплата труда. Тел. 8-910-510-07-02.

Администрация МО СП «Село Шанский Завод» глубоко скорбит по поводу смерти ветерана Великой Отечественной войны **СМИРНОВА Василия Ивановича** и выражает соболезнование родным и близким покойного.